

晓霞,你在济南有个家

奥运冠军李晓霞获赠花园洋房

本报济南11月12日讯(见习记者 董鹏飞)李晓霞在济南终于有家了。12日,奥运冠军李晓霞赠房仪式在济南喜来登酒店举行。

李晓霞在伦敦奥运会获得乒乓球女团和女单冠军,为济南市实现了奥运会零的突破,把几代人追求的梦想化为现实。得知李晓霞在济南还没有住房后,济南市相关部门领导非常重视,并表示:“这个奥运冠军来之不易,晓霞妈妈从她10岁一直来济南陪她,家人与她付出了多少努力才给济南市争得了这个荣誉,咱们得给晓霞和她家人在济南安个家。”

经过多次考察多次协商后,相关部门认定银丰唐郡是个不错的选择。银丰唐郡地处唐冶新城,环境优美。经过与银丰唐郡项目负责人协商,银丰集团有限公司表示积极支持,将一套180平米的花园洋房赠予李晓霞。12日,李晓霞如愿拿到了属于自己的房门钥匙。

李晓霞在拿到钥匙后,激动地说道:“感谢各级领导的关照,感谢赠送房源的企业的支持。我会在以后的训练中更加努力,以优异的成绩回报泉城父老乡亲的支持,以实际行动推动我市体育事业以及全民健身事业的发展。”



李晓霞在济安家,笑逐颜开。 本报记者 李志刚 摄

房子已有了 缺个男主人

12日,李晓霞在济南获得一套花园洋房,有了家,是否该有心仪的另一半了?

1988年出生的她,已经24岁,正当芳华。对于这个年龄的普通人,应该会有个男朋友在身边陪伴。记者今日也问到这个问题,晓霞还是略带羞涩地说:“现在这个时候,还不考虑这个问题。我这个人,是不能分心,不能多个事情放在一起,放在一起会做不好。现在应该先把事业做好,打好球。等事业真正到达自己目标退役后,再去考虑也不迟。”

作为承担着多种责任的李晓霞,靠自己坚强的毅力取得了一个个辉煌的成绩,相信她在以后能创造更多的辉煌。在取得辉煌成绩后,更祝福她能找到心仪的另一半。

见记者 董鹏飞

李晓霞瞄准大满贯

2007年,第49届萨格勒布世乒赛女子单打决赛,李晓霞以3:1领先郭跃,最终让郭跃4:3翻盘,失去2008年奥运会的参赛资格。失落的她只能在看台上为队友加油。不过她没有放弃,凭借一种超凡的毅力,取得一个个优异的成绩,得到国家队教练一致认可,拿到了2012年伦敦奥运会的参赛资格。在比赛中不负众望,过关斩将,以4:1战胜丁宁,获得奥运会冠军。

得到奥运会冠军后,一个个活动接踵而至,训练水准受到了影响。全国锦标赛上,山东在八进四对八一比赛中丢掉两分,使得山东队无缘四强,也引来众多对她获得奥运会冠军的实力的质疑。

在积极训练调整后,李晓霞的水平不断恢复。在10月24日对北京的比赛,她拿下丁宁和郭焱获得两分,为鲁能胜利立下汗马功劳。

在问及今后目标时,李晓霞恬静一笑,语气坚定地回答:“肯定是大满贯啊!”大满贯是每个中国乒乓球运动员的梦想。人才

辈出的中国乒乓球,也只有三位女子大满贯得主邓亚萍、王楠和张怡宁。李晓霞已经拿到分量最重的奥运会女单冠军,还有2008年的世界杯冠军。现在只差世界乒乓球锦标赛的冠军,距离这个梦想只有一步之遥。

这一步应该如何迈出,实现自己的梦想,李晓霞还是有自己的看法,她说:“这个目标看似很近,也不是那么简单实现的,竞争压力还是很大,要脚踏实地一步步地去实现,近期首先要将联赛打好,然后才是备战明年5月的世界乒乓球锦标赛。任何比赛都要好好备战,调整好状态,反正一点也不能松懈。而且,现在拿了奥运会冠军,别人又在拼自己,确实也不好打。”

谈到最近的超级联赛,她也表示:“因为身体方面的原因,最近的状态不是很好,还是需要调整,争取打好每场比赛。”提及明年的全运会,李晓霞说:“还是要力争第一,为山东夺得更多荣誉。”

本报记者 李志刚
见习记者 董鹏飞

英俊小生也有铁骨铮铮

C罗带伤破门助皇马获胜

新华社马德里11月11日体育专电 11日的西甲赛场精彩纷呈。克里斯蒂亚诺·罗纳尔多带伤建功,使皇马勉强保持着与巴萨8分的差距。

巴萨本轮做客马略卡,哈维任意球首开纪录,梅西和特略又先后扩大比分。眼看加泰罗尼亚球队胜券在握,下半时主队却强势反弹,连续打入两球。但梅西随后再入一球,锁定比分4:2。

雨中做客巴伦西亚市政球场的皇马艰难地以2:1的比分取胜莱万特。有伤的C罗在上半场打入一球,安赫尔下半场为主队扳平。终场前替补出场的小将莫拉塔为皇马再度超出比分。

球场积水让比赛精彩度

大打折扣。C罗在甫开场便遭到对方后卫纳瓦罗肘击,脸上血流不止,缝针后坚持战斗。第27分钟,皇马获得任意球,阿隆索传中,纳瓦罗头球解围,C罗小禁区边缘将球打入。但第61分钟,安赫尔接队友的传球摆脱佩佩后破门,双方重新回到同一起点。

皇马在第63分钟获得再度领先的机会,但阿隆索却将卡列洪制造的点球射失。关键时刻,青训小将莫拉塔成为奇兵,他在最后十分钟出场,并在第84分钟接阿隆索开出的任意球头球破门,为皇马保住了胜利的果实。

此外,马德里竞技则在当晚以2:0战胜赫塔菲,巩固了自己西甲榜眼的位置。

梅西年度进球数超贝利

新华社马德里11月12日体育专电 在11日进行的西甲联赛第11轮比赛中,巴萨客场以4:2击败马略卡队。凭借本场比赛的“梅开二度”,梅西在2012年的年度进球数达到了76个,刷新了“球王”贝利75球的纪录。

这是梅西本赛季第七次上演“梅开二度”的大戏,目前他以15粒进球领跑西甲射手榜。本赛季各项正式比赛,阿根廷人已经打进20球。

贝利在1958年为巴西和桑托斯队打进75球。梅西下一个追赶目标将是德国传奇射手盖德·穆勒,后者在1972年为前西德和拜仁慕尼黑队攻入85球。此次打破纪录也是梅西

在2012年不断超越前人的一个缩影。上赛季梅西共为巴萨打进73球,打破了穆勒在1972-1973赛季创造的67球的欧洲俱乐部单赛季进球纪录。梅西在上赛季创造了西甲联赛单赛季50球的纪录,还打破了由前辈塞萨尔·罗德里格斯保持了57年之久的232球纪录,成为巴萨俱乐部历史头号射手。

凭借在2012年的出色表现,已经连续三年获得“国际足联金球奖”的梅西仍是角逐这一奖项的最有力竞争者。



迪马特奥:对兰帕德转会不知情

新华社伦敦11月11日体育专电(记者 岳东兴)切尔西主帅迪马特奥11日晚表示,目前并不清楚有关中场大将兰帕德的转会传闻。

在本队以1:1战平利物浦的赛后新闻发布会上,迪马特奥作出了上述表态。近日有报道称,兰帕德将在明年1月转会加盟中超球队。如果传闻最终成真,他将是第一位登陆中国足坛的现役英格兰队球员。他也将是继阿内尔卡、德罗巴后,第三位登陆中国足坛的切尔西队球员。

对此传闻,迪马特奥说:“到目前为止,我还没有得到相关信息。”

发布会后,新华社记者找到切尔西的新闻官斯蒂夫。他说:“我们对所谓的转会传闻,猜测从来都不做评价。”

在2001年,兰帕德以1100万英镑的身价从西汉姆联转会至切尔西。至今,34岁的他已代表“蓝军”出战600多场,打入188球。兰帕德近期因伤休战,没有参加当天的比赛。

在11日的比赛中,结束了4场禁赛期的队长特里帮助“蓝军”首开纪录。但随后他在一次拼抢中痛苦倒地,后被担架抬出场。

迪马特奥说,特里的膝盖受伤了,将在12日做扫描检查。外界担心他可能是韧带受伤。

◀C罗成为铁血战士。 新华社发